

推动数字文旅、数字金融和数字农业发展

全国艺术品交易中心等三项目将落户张店

淄博9月14日讯 今天上午,在淄博荣宝斋大厦五楼展厅,全国艺术品交易中心项目、数字普惠金融项目和“农舍云”农业数据平台项目顺利签约,同时还举行了“齐盟(山东)文化产业发展有限公司”揭牌仪式。

全国艺术品交易中心项目由张店区国有资产运营公司与淄博荣宝斋共同发起,双方联合成立齐盟(山东)文化产业发展有限公司作为项目运营主体,项目将以平台思维整合艺术品市场,打造全国艺术品交易中心、文化服务和交流中心。

荣宝斋淄博有限公司董事长沈勇杰表示,全国艺术品交易中心项目和数字普惠金融项目,由

淄博荣宝斋直接参与运营,是政府引导下文化、金融、科技跨界融合的发展实践。下一步,将迅速搭建起全国画廊联盟,预计项目运行第一年度可吸纳加盟商3000家以上,平台会员数量达到18万,第二年度会员可达到30万左右,第三年度会员数量突破100万。根据艺术家和作品商业周期初步测算,项目从启动到成熟周期在3年左右,一期计划投资1至2亿元,稳定运营后可实现年销售额5到10亿元,利润达到1亿元以上。

山东亿云信息技术有限公司总经理吴士伟介绍,此次签约的数字普惠金融项目,由该公司与张店区国有资产运营公司、淄博荣宝斋共同发起,联合成立数字

金融科技公司,作为项目运营主体。项目将充分发挥亿云信息在大数据、区块链、人工智能领域的优势,协同搭建“科技公司+银行+代偿基金”的特色普惠金融模式,为大小微企业和创业群体提供免担保、无抵押的信用贷款,助力农村金融服务全覆盖,努力打造普惠金融的样板工程。

山东齐享智慧农业科技有限公司总经理宋述光表示,“农舍云”农业数据平台,通过农业产业链金融、农舍商城、追溯区块链、视频直播等六大模块,推动数字化向农业全产业链延展,助力现代农业转型发展和乡村振兴。项目建设分三个阶段实施,第一阶段计划于2021年完成环境指标、

数字农机、生产管理、产品溯源全过程数字化建设,在全市范围内建设16个数字农业应用场景。第二阶段,建立完善线上农产品交易体系,实现产销一体化,在全国范围内推广设施农业数字化。第三阶段,联合打造“农舍云”品牌和数字农业服务模式,在全国范围内进行推广,用三年时间实现“农舍云”接入10万个农业设施大棚,建成设施农业数据分析应用中心。项目建成后,预计服务年费收入可达1亿元,设施农业及数据服务收入可达2.8亿元,农业金融及交易收入达到5200万元,业务总收入超过4亿元。

山东山科控股集团有限公司党委委员、副总经理李钊表示,集

团将在更多领域与张店区开展更广泛合作,进一步推进金融和农业产业布局的落地,助力张店区经济社会快速发展。

淄博市张店区委副书记、区长苏振华在致辞中表示,全国艺术品交易中心、数字普惠金融和“农舍云”农业数据平台3个项目签订框架协议,是张店区推动产业数字化,打造数字文旅、数字金融和数字农业的具体举措,必将推动张店区文旅产业、普惠金融、农业农村发展加速数字化、智慧化转型。相信项目框架协议的签约,将会成为张店区数字经济发展新的里程碑。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波

情系儿童助成长 点滴关爱暖童心

淄博市救助管理站开展中秋节未成年人走访活动

淄博9月14日讯 9月13日,对于博山几户困境未成年人家庭来说,是个特别的日子。这一天,他们都收到了淄博市救助管理站工作人员送来的米、面、牛奶、鸡蛋。尽管这些家庭各有各的困难,但他们始终觉得身边有爱。尤其是孩子们看到自己喜欢喝的牛奶,脸上露出了纯真的笑容。

为了让困境未成年人提前感受到中秋节的节日氛围,9月13日下午,淄博市救助管理站站长邓介峰、未保科科长王虹携带部分生活物资,看望了博山区两户困境未成年人家庭,为他们送去



淄博市救助管理站工作人员实地走访困境未成年人家庭。

社会大家庭的关怀和温暖。3岁的小沐沐,爸爸和妈妈是

患有听力障碍的残疾人,尽管他们都有工作,但是家庭收入很低,

现在孩子基本由姥姥照顾。邓介峰耐心向孩子的姥姥询问家庭情况并表示:“生活中有困难,及时跟我们说,符合政策的,我们抓紧去办去落实,一定不能让孩子掉队。”

琳琳和荣荣姐妹俩,由爷爷奶奶照料,爸爸听力一级残疾,妈妈听力、言语多重残疾。在得知琳琳有轻微感冒时,邓介峰提醒,初秋时节,天气变化无常,一定要注意防范。

淄博市救助管理站是淄博市民政局直属科级事业单位,2019年12月挂牌淄博市未成年人救

助保护中心,与淄博市反家庭暴力妇女庇护中心和淄博市受灾人员临时避险中心同属一个机构,挂四个牌子。2021年以来,该机构已救助未成年人12人次。

“青少年是祖国的未来,民族的希望。”邓介峰在慰问活动结束后表示,此次中秋节困境未成年人走访慰问活动,惠及博山区、桓台县220个家庭,他们将尽力帮助这些孩子克服学习、生活中的困难,给孩子营造健康快乐成长的环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 马斌 见习记者 高钊

淄博市外办为企业“出海”员工协调疫苗 高效服务助力中国工程师顺利“出海”

(以下简称三金公司)。三金公司的主导产品不仅在国内达到了60%的市场占有率,更是远销亚洲、欧洲、非洲等20余个国家和地区。作为自动化生产线出口商,不仅要把体积庞大的设备运送出去,同时还要派遣相应的安装队伍前去安装、调试。面对起伏不断的海外疫情,三金公司虽然克服了重重阻碍,但还是遇到了棘手的问题。

“目前有一个越南项目,硬件

设备已经在运输过程中。我们的安装队在今年初就开始做前期准备,10余名成员将在年中前往越南进行设备安装。在这准备期间,疫苗是个大事!”讲起前段时间公司的情况,三金公司总经理于海军向记者说道。

“在安装队筹备期间,海外疫情比较严重,国内疫苗没有现在这么充足。淄博市外办知道了我们公司的情况,为了让我们的海外订单顺利进行,很快就为我们

协调到了疫苗,让我们的‘出海’(到海外市场发展)员工尽快接种。”于海军说,一针针疫苗,不仅让员工们的安全得到了保障,更是极大地安抚、鼓舞了“出海”员工。

于海军还表示,除了关键的疫苗,三金公司在平常也充分感受到了市、区外办的关怀。从频繁的情况走访,到细致慰问座谈,市、区外办为国际订单频繁的金三集团送去了贴心的外事服务,

于海军用“贴心、用心、暖心”这六个字形容与淄博市外办打交道的感觉。

前有让外国专家顺利入境,现有帮助中国团队安心“出海”,淄博市外办在外事服务的各个环节,都在用行动践行着“外事为民”的工作宗旨,为淄博经济尤其是涉外经济高质量发展贡献了举足轻重的“外事力量”。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 石外璋

深耕涉外资源 服务高质量发展

引进国外最先进的生产线,往往是企业实力与水平的体现。而在淄博市周村区,有一家专门向海内外输送国际领先水平生产线的公司,这就是主营玻璃容器自动化生产线及成型设备解决方案的山东三金玻璃机械有限公司



中秋送礼优选崔字牌香油礼盒

中华老字号 山东省非物质文化遗产 百分百纯芝麻香油



崔字牌香油 微信公众号



团购热线: 18366325258 曹经理